Chapitre 6: Objectif Cl: confronter les pistes

Complete en t'aidant des corrigés des objectifs B de la semaine.

)
Pistel: Piste 2 :
Enigme: Comment expliquer un go(t identique pour des aspects différents?
nhon oui
Piste 3 : Piste 4.

b) D i dépend | t?
e quoi dépend le golit*
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................

L'énigme n'est pas résolue pour autant.



